



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



KEEP EDUCATING YOURSELF / KEY /
598977-EPP-1-2018-RS-1-EPPKA2-CBHE-JP

Извештај са акредитованих семинара, Вршац

Висока школа струковних студија за васпитаче „Михаило Палов”, Вршац је, у суботу, 21. маја 2022. године била трећи пут овога месеца домаћин акредитованог програма за стручно усавршавање наставника, васпитача и стручних сарадника Преносиве (трансверзалне) вештине у образовању – за корак испред (Каталожки број програма Завода за унапређивање образовања и васпитања: 641), који су, у Центру за целоживотно учење, успешно одржали професори наше школе проф. др Александар Стојановић, др Ивана Ђорђевић, др Тања Недимовић и др Предраг Пртљага. (Опширније о циљу и садржају програма на адреси: https://zuov-katalog.rs/index.php?kataloski_broj=641&action=page%2Fcatalog%2Fview).

На семинару је присуствовало 27 васпитача из више предшколских установа: ПУ „Дечја радост”, Панчево, ПУ „Полетарац”, Алибунар и ПУ „Срећно детињство” Планиште.

У пријатној радној атмосфери уз изузетну укљученост свих учесника обрађене су следеће теме:

1. За корак испред у предшколству – увод у програм стручног усавршавања и почетни теоријски импулси,
2. Шта су преносиве (трансверзалне) вештине и (разлози за) њихово унапређивање,
3. Оснаживање преносивих (комуникацијских, личних, организационих) вештина и њихова примена у васпитно-образовном раду и
4. Јачање преносивих (дигиталних) вештина и њихова примена у васпитно-образовном раду. Семинар је одржан у оквиру активности на пројекту KEY (Keep Educating Yourself) финансираног средствима Erasmus+ програма Европске уније, који је усмерен ка изградњи капацитета за целоживотно усавршавање васпитача у складу са њиховим потребама. Висока школа је чланица конзорцијума који чини 17 партнера, из Србије, Црне Горе, Румуније, Мађарске, Словеније и Велике Британије.

Учесници су веома високо оценили семинар уз следећа запажања/коментаре: Обука је веома корисна и занимљива; Обуку бих препоручила свим запосленима у вртићима; Садржаји обуке су корисни за лични развој и професионални напредак; Одлична излагања и позитивна атмосфера, као и посвећеност реализатора; Веома инспиративна излагања и корисно за даљи рад; Поново бих се пријавила за ову обуку...

